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INFORMAČNÍ DEN - program ICT - priorita FET
Praha - INFORMAČNÍ DEN - program ICT - priorita FET
Datum: 22.01.2008 - 23.01.2008
Místo: PRAHA 1, Malostranské náměstí, MFF UK
ICT technologie pro budoucnost budou tématem informačního dne pořádaného DG INFSO ve spolupráci s
Technologickým centrem AV ČR a MFF Univerzity Karlovy dne 22. ledna 2008 v areálu MFF na Malostranském
náměstí č. 25 od 10 hodin do odpoledne. Přednášky budou doplněny diskusí a možností prezentovat výsledky a aktivity
pracoviště na posterech.
Přednášející:        Dr. Aleš Fiala (DG INFSO, FET Open,  Head of Unit)
                            Dr. Ralph Dum (DG INFSO, FET Open, Scientific officer)
                            Dr. Wolfgang Boch (DG INFSO, FET Proactive, Head of Unit)
                            Dr. Jean-Marie AUGER (DG INFSO, FET Proactive, Scientific officer)
V rámci projektů programu FET se hledají nové cesty pro informační a komunikační technologie budoucnosti a jejich
praktické aplikace. Jde o výzkum s dlouhodobým horizontem využití výsledků.

  http://cordis.europa.eu/fp7/ict/programme/fet_en.html

Na semináři 22. ledna se seznámíte s cílem programu, bude vysvětlen rozdíl mezi částí FET Open a FET Proactive
z hlediska odborného obsahu a budou uvedeny příklady úspěšných projektů.
Vynikající je i možnost osobního seznámení a diskuse se zástupci FET programu. Vzhledem k tomu, že v rámci projektů
podávaných do této části programu ICT jsou hledány nové cesty, je i komunikace EK se zájemci tradičně více osobní
než v ostatních částech ICT programu.
Týmy z ČR se již FET projektů  s úspěchem účastnily.
Dne 23. ledna navštíví přednášející vybraná pracoviště s potenciálem účasti v projektech FET programu. Zájemci o
návštěvu pošlete profil týmu v angličtině a adresu Vaší anglické WEB stránky  CO NEJDŘÍVE na email:    hillerova

Pro ty, kteří nejsou o ICT programu a základních pravidlech FP7 informováni, bude uspořádán (v případě zájmu) základní
seminář v polovině ledna. Dne 22. ledna bude program odborný a zaměřený pouze na FET. 
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